

## «ЗОЛОТА ФОРТУНА» – УСПІХ, ОБ'ЄКТИВНІСТЬ, ВИЗНАННЯ!

14 жовтня 2012 р. відбувся Всеукраїнський захід Міжнародного Академічного Рейтингу «Золота Фортуна» (Київ). Академія проводить церемонію вшанування заслуг видатних особистостей та організацій людства в багатьох країнах світу. Обранці Рейтингу – це люди, які заслуговують найвищої шани та відзнак за свої досягнення у найрізноманітніших сферах діяльності: науці, промисловості, культурі, освіті тощо.

Сьогодні окрему інформаційну увагу ми хочемо приділити нашим співвітчизникам, які отримали титули переможців і лауреатів Рейтингу.

**Орден**ом «За трудові досягнення» в номінації «*За вагомий внесок у справу розбудови України та високий професіоналізм у медичній галузі*» нагороджено **Євдокимову Вікторію Володимирівну** – доктора медичних наук, лікаря акушера-гінеколога, генетика Військово-медичного клінічного центру Південного регіону, клініки гінекології, співробітника кафедри акушерства та гінекології №1 Одеського національного медичного університету, члена асоціації акушерів і гінекологів України, автора більш ніж 120 наукових праць, 6 патентів на винахід, 2 винаходів на корисну модель України, учасника численних зарубіжних конгресів, з'їздів і конференцій.

**Дипломом Якості** в номінації «*За вагомий внесок у справу розбудови України та високий професіоналізм у сфері громадського харчування*» нагороджено **ресторан-піцерію «Югославія» (власник Йоксімовіч Драгіша)**. Ресторан працює протягом чотирьох років, основні напрямки роботи ресторану – балканська та італійська кухні. Завдяки великій кількості заходів (весілля, дні народження, фуршети, банкети, виїзні заходи) ресторан здобув авторитет і популярність серед відвідувачів.

**Дипломом Якості** з нагоди 10-річного ювілею в номінації «*За якість послуг, новаторство ідей та забезпечення високого рівня навчального процесу*» нагороджено **Полтавський приватний навчально-виховний комплекс «ДНЗ-СШ» Оксани Данько (директор Данько Оксана Іванівна)**. Сьогодні в закладі функціонують дошкільні групи, початкова школа та сімейна група тимчасового перебування. Комплекс має музично-спортивний і хореографічний зали, ізостудію, медичний, логопедичний, комп'ютерний кабінети й кабінет психолога. Навчальний процес спрямовано на поглиблене вивчення англійської мови та інтенсивний розвиток дитини. Відносини між педагогами й вихованцями будуються на довірі і взаємоповазі, дітям надається можливість випробувати себе у різних видах діяльності, реалізувати свої здібності та нахили. Педагоги комплексу активно запроваджують на уроках ігрову діяльність, що є цінним засобом виховання розумової активності учнів та викликає живу зацікавленість у процесі пізнання. В закладі діють гуртки, проводяться театралізовані українські свята «Осінній ярмарок», «Козацькі розваги», «Вечорниці», туристичні походи.

**Дипломом Якості** в номінації «*За вагомий внесок в розвиток освіти і виховання та впровадження педагогічних інновацій*» нагороджено **Сумську гімназію №1 (директор Бондарєва Катерина Іванівна)**. Головна мета закладу – виховання

й розвиток обдарованих і здібних дітей, збагачення інтелектуального, творчого та культурного потенціалу України. Гімназія є першим україномовним закладом нового типу на Сумщині, який забезпечує профільне навчання за фізико-математичним, біолого-хімічним і філолого-історичним напрямками. В гімназії розгорнута інноваційна діяльність: заклад є учасником міжнародних проектів «Школи: партнери майбутнього», «e-Twinning Plus», «Школи сприяння здоров'ю», всеукраїнських експериментів і проектів «Відкритий світ», «Щоденник.ua», «Здорові діти – могутня держава». Недаремно основні напрями роботи гімназії – це стимулювання творчої активності учнів і прищеплення їм вміння завжди відчувати себе Людиною й Громадянином.

**Дипломом Якості** в номінації *«За оригінальність у створенні нового готельно-ресторанного комплексу та відродження стародавньої кухні й самобутніх традицій, високий професіоналізм колективу і найкращу якість обслуговування гостей»* нагороджено готельно-ресторанний комплекс **«Царьград»** (директор **Степовий Андрій Леонідович**). Зовсім поряд із столицею розташувалася молодий, але вже досить популярний готельно-ресторанний комплекс «Царьград», новий еталон європейського сервісу та української гостинності. Це унікальне в своєму роді місце для відпочинку, що приваблює численних гостей незвичайними смачними стравами української і давньоруської кухні, що ретельно реконструйовані з історичних хронік та літописів, літератури й архівів. Насолодитися вишуканими стравами можна в одному з 12 залів, кожен з яких оформлений у своєму оригінальному і неповторному стилі. Для кожного гостя тут знайдеться свій затишний куточок: чи то закохана пара, яка прагне залишитись наодинці, чи то весела компанія, що хоче гучного свята, адже найбільша зала розрахована на 55 осіб. Кожен знайде тут царські можливості для чудового відпочинку! Готель «Царьград» має 27 номерів трьох категорій (стандарт, покращений, весільний), в кожному з яких класичний дизайн, італійські меблі, кондиціонер, телевізор з супутниковими каналами, Wi-Fi, міні-бар.

**Медаллю «Лідер національного бізнесу»** в номінації *«За вагомий внесок у розвиток вітчизняної виноробної галузі високий професіоналізм та якість продукції»* нагороджено ЗАТ **«Алеф-Віналь-Крим»** (генеральний директор **Логвинов Олег Олександрович**). Компанія ЗАТ «Алеф-Віналь» утворена у 1999 році. Сьогодні це один із найбільших вітчизняних виробників алкогольних напоїв. Компанія має повний цикл виробництва вин і коньяків від грона на виноградній лозі до келиху на столі. На виноградниках компанії вирощується близько 30 сортів винограду та ведеться широка селекційна робота. Компанія виробляє такі ТМ, як «Helsinki», ТМ «Украинка», ТМ «Графин», ТМ «Столетов», «Стопарик», ТМ «Золотая Амфора», ТМ «Золотая Амфора Виноград», ТМ «Golden St. Crimea», ТМ «Kosher Collection», ТМ «Клинков», ТМ «Жан-Жак», ТМ «Остров Крым».

**Медаллю «Трудова слава»:**

- у номінації *«За вагомий внесок у справу розбудови України і високий професіоналізм у сфері освіти та науки»* нагороджено Чугаєнка Юрія Олексійовича – завідувача кафедри гуманітарних дисциплін Національної академії управління, доктора історичних наук, професора. Ю.О. Чугаєнко упродовж трива-

лого часу (1992–2005 рр.) знаходився на дипломатичній службі – начальник відділу двосторонніх відносин з країнами СНД і Територіального управління МЗС України (1992–1994 рр.), радник (1994–1998 рр.), начальник відділу проблем СНД і Територіального управління Департаменту двостороннього співробітництва МЗС України (1999–2001 рр.), радник з економічних питань посольства України в Республіці Узбекистан (2001–2005 рр.). Оскільки у 2002 р. посол України в Республіці Узбекистан був призначений Указом Президента України послом в Республіці Таджикистан і Перехідній Ісламській Державі Афганістан, то Юрій Олексійович неодноразово перебував в цих державах відповідно до своїх функцій. Науковими інтересами номінанта є дослідження становлення дипломатичних відносин України з Грузією і країнами Центральної Азії.

- у номінації *«За професіоналізм у сфері освіти та науки»* нагороджено **Терентьєву Наталію Олександрівну** – докторанта Інституту вищої освіти НАПН України, доцента кафедри теорії та історії педагогіки Київського університету імені Бориса Грінченка. Н.О. Терентьєва – автор понад 120 наукових, навчально-медичних і навчальних праць, серед яких монографія, навчальні та навчально-методичні посібники, робочі навчальні програми тощо. Наталія Олександрівна є науковим редактором і відповідальним секретарем фахового видання «Педагогічна освіта. Психологія. Педагогіка», член редакційної колегії фахового видання «Педагогічний альманах».

- у номінації *«За професіоналізм у сфері освіти та виховання»* нагороджено на честь 80-річчя з дня заснування **Новоград-Волинську загальноосвітню школу І–ІІІ ступенів №7 Житомирської області (директор Овдіюк Віктор Іванович)**. Колектив школи складається з 50 кваліфікованих вчителів, які виховують і навчають 603 учнів. Школа співпрацює з АНП України, впроваджуючи методики ОЗОН. Вчителі школи є авторами програм з інформатики, факультативних курсів з російської й англійської мов, учасниками конкурсу «Вчитель року», переможцями Всеукраїнського конкурсу «Панорама уроків – 2013», їхні методичні розробки й наукові дослідження друкуються у фахових виданнях України. Школа щороку випускає велику кількість учнів-переможців міського, обласного та всеукраїнського етапів предметних олімпіад, інтерактивних і спортивних конкурсів, фестивалів.

- у номінації *«За якість послуг, ефективність програм і забезпечення високого рівня навчального процесу»* нагороджено Хмельницький ліцей №17, директор – Бейдерман Броніслава Володимирівна. Ліцею в цьому році виповнюється 50 років, навчальний процес забезпечує 86 вчителів, серед них один заслужений вчитель України та один заслужений працівник освіти, 33 вчителі-методисти. Учні ліцею беруть активну участь і виборюють призові місця в міжнародних і всеукраїнських інтелектуальних конкурсах («Кенгуру», «Левеня», «Золотий лелека», «Гринвіч», «Геліантус», «Кришталева сова» тощо). Високі результати ліцеїстів у конкурсах свідчать про цілеспрямовану роботу вчителів і системну гурткову наукову роботу. Досвід роботи директора закладу був презентований на всеукраїнській конференції НАПН, а колектив отримав медаль Міжнародної виставки «Сучасні заклади освіти» та Диплом Міністерства освіти і науки України. Під керівництвом Броніслави Володимирівни

покрашено матеріально-технічну базу, створено належні умови для здобуття учнями якісної освіти. За результатами ЗНО у 2013 р. ліцей посів перше місце серед шкіл Хмельниччини.

- у номінації *«За особистий внесок у розвиток освіти, багаторічні традиції освітництва та пошук нових рішень»* нагороджено **Лещенко Марію Петрівну** – директора і засновника приватної школи «Чарівний світ». Це навчально-виховний заклад, де щодня і щомиті задіяна педагогіка добротворення. Учні вивчають українську, російську, англійську, німецьку, французьку і польську мови. Велике значення у школі надається художньо-естетичному розвитку дітей (драматичне, образотворче та музичне мистецтво, хореографія), реалізується проект «Школа сприяння здоров'ю». Багаторічний досвід роботи школи описано у книзі доктора педагогічних наук, професора М.П. Лещенко «Щастя дитини – єдине дійсне щастя на землі: до проблеми педагогічної майстерності», яку визнано кращою науково-методичною роботою для вчителів у 2004 р. і відзначено Дипломом Академії педагогічних наук України.

- у номінації *«За вагомий особистий внесок у розвиток підприємництва та високий професіоналізм»* нагороджено **Шеховцова Андрія Вікторовича** – директора Служби доставки квітів і букетів «Rose Life». «Rose Life» – це мережа квіткових магазинів Києва, що пропонує клієнтам придбати квіти або букети в одному з магазинів компанії або через Інтернет з доставкою по Києву та Україні. В мережі магазинів «Rose Life» можна придбати квіти на будь-який смак і за вигідною ціною. Тут пропонуються тільки свіжі та якісні квіти й рослини від перевірених виробників. Окрім стандартних позицій, завжди можна зробити індивідуальне замовлення, а флористи компанії підберуть композицію з урахуванням побажань клієнта та його вимог.

**Медаллю «Трудова слава»** нагороджено **Калініну Людмилу Миколаївну** – завідувача лабораторії управління освітніми закладами Інституту педагогіки НАПН України, доктора педагогічних наук, професора. Наукові інтереси та практичні результати Л.М. Калініної пов'язані з вирішенням проблем інформаційного менеджменту, управлінням людськими ресурсами та модернізацією системи управління сферою освіти в Україні. Людмила Миколаївна – автор 250 публікацій з проблем реформування управління на демократичних засадах, серед яких 4 монографії, 16 посібників та інші види наукових праць.

**Георгіївською медаллю «Честь. Слава. Труд»** у номінації *«За вагомий внесок у розвиток вітчизняного квітового бізнесу на світовій арені та високий професіоналізм»* нагороджено компанію **«Камелія-К»** (президент **Костюкова Тетяна Андріївна**). Корпорація квітів «Камелія» – лідер квітової галузі України, її діяльність охоплює всі основні напрямки квітового бізнесу: виробництво, роздрібний і гуртовий продаж, флористику, фітодизайн і ландшафтний дизайн. Компанія була заснована групою однодумців у 1994 році. Сьогодні площа квіткових господарств «Камелії» перевищує 11 га. Екзотичні квіти й рослини компанії «Камелія» закуповує в Голландії, Екваторі, Колумбії, Іспанії, Ізраїлі, Туреччині й Кенії. Рослини у горщиках імпортуються з Данії, Італії, Голландії й Великої Британії. Розвинена система дистрибуції представляє «Камелію» у всіх регіонах України.

Почесним Дипломом Рейтингу в номінації *«За вагомий внесок у справу розбудови України та високий професіоналізм у сфері освіти та виховання»* нагороджено **Антонович Лідію Тимофіївну** – вчительки німецької мови КЗ «Лисичанська загальноосвітня школа І–ІІІ ступенів № 5 Лисичанської міської ради Луганської області», яка протягом багатьох років очолює міське методоб'єднання вчителів німецької мови, друкує розробки своїх уроків у педагогічній пресі, на високому фаховому рівні володіє технологіями творчої педагогічної діяльності, застосовує нестандартні форми проведення уроку. Учні Лідії Тимофіївни впродовж багатьох років є переможцями предметних олімпіад із німецької мови.

**Лауреатським Дипломом Рейтингу** в номінації *«За професіоналізм та особистий внесок у галузь освіти і науки»* нагороджено **Кочергіну Світлану Олександрівну** – директора Лубенської спеціалізованої школи №6. Діяльність школи спрямовано на підвищення якості освіти через використання інформаційно-комунікаційних технологій. Колектив школи налічує 79 учителів, серед яких – 8 переможців міжнародних освітніх програм, 5 переможців обласного та 2 лауреати всукраїнських конкурсів. Заклад має численні грамоти та медалі за досягнення на ниві сучасної освіти. У школі створено чудові умови для навчання й розвитку творчих здібностей дитини. Учні відвідують театральний, вокальний, хореографічний гуртки, художню студію, клуб КВК «СЛЕМ», евроклуб «Link», спортивні секції. Директора школи відзначено дипломами всеукраїнських конкурсів та Грамотою Міністерства освіти і науки України.

У номінації *«За вагомий внесок у справу розбудови України та винахідливість у сфері наукових відкриттів»* нагороджено **Степаненко Іллю Олександровича** – Президента Міжнародної аерокосмічної асоціації студентів і аспірантів «ЄвроАвіа – Україна», співавтора-винахідника пристрою сигналізації проникнення у заданий простір.

**Почесною нагородою Рейтингу** в номінації *«За високий професіоналізм і якість продукції»* нагороджено компанію **«Дольче Італія»**. «Дольче Італія» представлена в Україні з 2006 р. і спеціалізується на виробництві традиційного італійського домашнього морозива та кондитерських виробів вищої якості. Всі стадії виробництва виконуються безпосередньо під керівництвом маестро Джелат'єре Емільяно – романьоло Андреа Турчі. Виробництво морозива здійснюється вручну з використанням тільки натуральних інгредієнтів: для морозива на молочній основі – тільки свіжі вершки, молоко, масло, какао, лісові горіхи з П'ємонті, фісташки з Сіцилії, ваніль із Таїті, для морозива на фруктовій основі (сорбети) – тільки натуральні фрукти й ягоди, цукор і вода. Місія компанії полягає в тому, щоб виробляти й пропонувати морозиво вищої якості, тільки з кращими натуральними інгредієнтами.

**Дипломом «Great junior achievements»** нагороджено **Самсонову Ірину Анатоліївну** (випускницю КЗ «Лисичанська спеціалізована школа І–ІІІ ступенів №27 Лисичанської міської ради Луганської області, студентку Національного аерокосмічного університету ім. М.Є. Жуковського «Харківський авіаційний інститут»), яка є учасником і переможцем багатьох фестивалів, конкурсів, олімпіад: «Театр. Земля. Діти», «Воронцова слобода», «Обдарована молодь Луганщини», «Лисичанськ – моя Батьківщина», Всеукраїнської олім-

піади з педагогіки та психології, «Битва розумів», «Зазирни в історію річного краю» тощо.

**Перший жіночий український телеканал «МАХХІ TV» (директор Казберова Ольга)**, пропонує своїм глядачам концепцію «БУДЬ СОБОЮ!» Супутниковий сигнал «МАХХІ TV» доступний абонентам кабельних мереж на всій території України. Телеканал має низку програм власного виробництва: «КИНО-Макси», «Женские откровения», «Путеводитель выходного дня», «Кухня на шпильках», «Йога», «Танцуют ВСЕ!», «Восточные танцы», «Сейшн», «Сбросим лишнее», «Выдающиеся женщины», «Выдающиеся мужчины», «Джунгли шоу-бизнеса», «ВСЁ про ВСЁ», а також сторонній контент: дитячі, кулінарні, пригодницькі програми тощо. Телеканал «МАХХІ TV» – телебачення для ніжних і сильних, чарівних і привабливих, вольових і ніжних, смішних і серйозних, веселих та оптимістичних любих жінок.

Кожен переможець Рейтингу своєю активною діяльністю несе у світ добре ім'я нашої нації. Приємно визнавати, що номінантами стали ті люди, які своєю працею уособлюють нову Україну, працюють на благо Вітчизни, сприяють процвітанню та визнанню нашої держави на міжнародній арені як повноправного члена європейської сім'ї.

Інформацію підготувала **Т.О. Саврасова-В'юн**,  
*розпорядчий директор Міжнародної Академії  
Рейтингових технологій і соціології  
«Золота фортуна», м. Київ*